



# НА РАЗЛИВЕ ОСВОИЛИ ГРЕБЛЮ СТОЯ

26 июля в рамках гонки первого чемпионата России по Stand Up Paddle серфингу (серфинг с веслом) состоялась гонка на глади озера Разлив.

В гонке приняли участие 58 серферов из Санкт-Петербурга, Ленинградской области, Москвы и Московской области. Соревнования проводились в 4 номинациях: «Профессионалы-мужчины», «Профессионалы-женщины», «Любители-мужчины» и «Любители женщины». По положению, любой желающий мог принять участие в гонке: новичок, зритель и даже прохожий, неважно, стоял он на доске или нет. Тем более, что Курортный район – прекрасное место для занятий этим видом спорта: им можно заниматься в открытом море, на озере, на реке или на любом большом водоеме.